

В укреплении здоровья ребенка большое значение имеет формирование культурно-гигиенических навыков. Ребенок учится содержать в чистоте свои руки и лицо, чистить зубы, одеваться, поддерживать порядок в шкафу. Навыки и привычки, прочно сформировавшиеся в дошкольном возрасте, сохраняются на всю жизнь.

Во второй младшей группе "Пчелки" прошло практическое занятие "Чего боятся микробы?". Ребята узнали ответ путем проведения опыта и сделали вывод: если мыть руки водой, то грязь остается, а если мыть руки с мылом, то вся грязь смывается, и наши руки останутся чистыми. Чего же боятся микробы? Теперь ребята из группы "Пчелки" знают точно - это мыло!

